

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESAL "TRANSJAVIN S.A"

E-mail: ctcptransjavinsa@hotmail.com Dirección: Javin-Cañar-Ecuador

Tel: 30181855 PO 20

Javin, 11 de octubre del 2015.

Sr. Segundo José Elías Asitimbay Idrovo ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA DE CARGAIRESAUAGURANSJAVIN S.A.

Ciudad.

De mi consideración.

Por medio de la presente le comunico que.

1.- La COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA TRANSJAVIN S.A.

Con domicilio en el recinto Javin, del cantón Cañar, se constituyó mediante escritura celebrada el 28 de abril del 2008, en la Notaria Tercera del cantón Azogues a cargo del Dr. Washington B. Sánchez Calero, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Cañar, el 14 de mayo del 2008 con número 40.

2.- La JUNTA UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA TRANSJAVIN S.A. se reunió en la sede principal el 11 de octubre del 2015, estando el Quórum reglamentario del 50%+l para iniciar la sesión, proceden al punto donde Usted, HA SIDO ELEGIDO CANDIDATO POR LA MAYORIA DE LOS SOCIOS, LUEGO DE VARIOS ANÁLISIS Y DELIBERACIONES DE LOS SOCIOS PRESENTES, USTED QUEDA DESIGNADO COMO PRESIDENTE DE LA SOCIEDAD, por el lapso de DOS AÑOS, a partir de la inscripción de su nombramiento, de acuerdo a las obligaciones y atribuciones constantes en la escritura de Constitución.

Particular que informo para los fines de ley.

Atentamente.

Sr. Juan Manuel Reinoso Piña.

C.I.0301178034

GERENTE DE TRANSJAVIN S.A.

EGNNDO JOSÉ ELÍAS ASITIMBAY IDROVO, portador de la cédula de identidad (030H)5568, luego de recibir el presente, ACEPTO EL CARGO PARA EL QUE HE DESIGNADO, JURANDO DESEMPEÑARLO EL MISMO DE ACUERDO A LO QUISMANDA LAS LEYES QUE NOS RIGE PARA EL EFECTO.

Atentamente, Queda inscrito bajo el número:

aliento y dos del Registro Mercantil.

Sr. Segundo José Elias Asitimbay Idrovo. JAVIN, 11 DE OCTUBRE DEL 2015.

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ento por

"TRANSJAVIN S.A"

Unión-Fuerza-Trabajo

Cuenca, O

HOTARIO DECLINOQUINTO DEL CANTÓN CUENCA